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 98/  10/  9 تاریخ ارزشیابی:                  ان )س و ب (                  پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگی: ...............  
 دقیقه 80مدت ارزشیابی:                  اهدان                     اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                            : ............شعبه هشتمکلاس   
 تا در سه صفحه 30تعداد سؤالات :                            ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                                              شماره صندلی : .......  
 طراح سؤالات : مسعود زیرکاری                                  ( 98دی ماه )ارزشیابی درس ریاضی ترم اول                                                            نمره دانش آموز :    

 

 بارم صفحه اول                                                     لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                         هشتم پایه       
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 (    5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. )-1
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 (5/0را بنویسید. )  3و  -4اعداد صحیح  بین  -2

 (5/1حاصل هر عبارت را به دست آورید. ) -3

 

 (1حاصل عبارت زیر را به کمک محور اعداد به دست آورید. ) -4
 

−حاصل عبارت -5 1
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4 − 5
 (5/0کدام گزینه است. )  6

 
 
12−حاصل عبارت  -6 +  (5/0را بنویسید. )  7/3
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  (5/0کوچکترین عدد طبیعی بنویسید که سه شمارنده اول داشته باشد. )  -1
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 (5/0باشند. )یک عدد اول و یک عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول  -2

 (5/0اول است یا مرکب؟ ) 93با چند بار تقسیم می توان فهمید که عدد  -3

 (1: ) 200تا  1در روش غربال  -4
 الف( شروع خط زدن و پایان خط زدن با مضارب چه عددی است.

 خط می خورد؟ چرا؟ 119ب( آیا عدد 
 ادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه بعد
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 "لازمه موفقیت است.  پشتکارتوکل به خداوند همراه با تلاش و :  زعزیدانش آموز  "

  



 بارم صفحه دوم                                                                                    ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                                             پایه هشتم        
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 (5/0کنید. )درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص -1
 ضلعی منتظم برای کاشی کاری مناسب است. 6الف( متوازی الاضلاع ، محور تقارن ندارد.            ب( 
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 (5/0) .جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید -2
 الف( متوازی الاضلاعی که دارای زاویه قائمه باشد ،  .......... نام دارد.    

 زاویه های داخلی و خارجی ، سه ضلعی منتظم برابر است با ............ درجه.ب( مجموع 
 (5/0آیا مربع مرکز تقارن دارد؟ با رسم شکل نشان دهید. ) -3

 (1را به دست آورید. ) 𝒙در هر شکل مقدار  -4

 

 (5/0ضلعی منتظم چند درجه است. ) 10یک زاویه ی داخلی و یک زاویه ی خارجی  اختلاف -5

 (1ضلعی را با دو روش به دست آورید. ) 5مجموع زاویه های داخلی  -6

 (5/0) وصل کنیم ، چه شکلی حاصل می شود.وسطهای ضلعهای مستطیل را به ترتیب به هم  -7
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 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1

2𝑘الف( اعداد زوج را با  − 𝑎(𝑏نشان می دهند.          ب( حاصل  1 + 𝑐)   برابر با𝑎𝑏 + 𝑐 .است  
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 (1عبارتهای جبری زیر را ساده کنید. ) -2
 

𝑥2مقدار عددی عبارت  -3 − 2𝑦   به ازای(𝑥 = 𝑦  و  1− =  (5/0کدام گزینه است. )  (2

 (5/0عبارت جبری زیر را تجزیه کنید. ) -4

 (5/0نشان دهید مجموع دو عدد زوج ، عددی زوج می شود. ) -5

 ادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه بعد
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 بارم صفحه سوم                                            ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                               نام و نام خانوادگی :          
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 (5/0جاهای خالی را کامل کنید. ) -6
𝑎𝑏𝑐̅̅الف( گسترده عبارت  ̅̅  برابر است با .................                               ̅

𝑥)ب( از ضرب دو عبارت  + 𝑦)(𝑧 + 𝑡 + 𝑒) .جمله تشکیل می شود ........ ، 

 

 

 

 

 

تومان پس گرفت. قیمت مداد  800تومان به فروشنده داد و  4000مداد  8محسن برای خرید  -7 2
 ( 5/0) چند تومان است.

 (1معادله های زیر را حل کنید. ) -8
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 (5/0. )جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید-1
𝑎⃗اگر الف(  = [−1

2  برابر است با ......... 2𝑎⃗باشد ، حاصل  [
  .......... و هم راستا باشند.ب( دو بردار در صورتی مساوی هستند که ، هم اندازه و 
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  (1. )را رسم کنید 𝑑با توجه به بردارهای داده شده ، بردار  -2
 

 (5/0. )معادله ی مختصاتی زیر را حل کنید -3
 

1حاصل عبارت  -4
2 [−12

8 ] − [  (5/0. )کدام گزینه است،    [3−2
     

𝑎⃗اگر  -5 = [ 𝑏⃗⃗و   [2−2 = −3𝑖 + 𝑗 ابتدا مختصات باشند .𝑏⃗⃗  سپس مختصات ،𝑐 .(1) را بنویسید 
 

 20 جمع کل
 

 "موفق و پیروز باشید " 
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